

## **A Csongrád Megyei Mérnöki Kamara Vízimérnöki Szakcsoport 2011. évi munkája**

Szakcsoportunknak 77 fő tagja van. A tagság gerincét továbbra is az ATIKÖVIZIG-nél dolgozó mérnök kollégák adják. Mint az előző években is, rendezvényeinket alapvetően a Magyar Hidrológiai Társaság Szegedi Területi Szervezetével közösen szerveztük – részt vettünk egymás rendezvényein, ill. közösen szerveztük azokat.

A Víz Világnapja rendezvényei évek óta közös feladatot jelentenek, mely során a pályázatok kiírásában, azok kiértékelésében, majd a díjak kiosztásában vettünk részt.

Részt vettünk az Alsó - Tiszavidéki Vízgazdálkodási Tanács munkájában ez év során is – egy tagunk a tanács elnöke, míg két másik tagunk a tanács Csongrád megyei szakbizottságában dolgozik.

Természetesen a tanács munkájában a Vízimérnöki Szakcsoport más tagjai is tevékenyen részt vesznek.

A tanács és a szakbizottság megtárgyalja és véleményezi az ATIKÖVIZIG működési területén jelentkező vízgazdálkodási problémákat, fejlesztési koncepciókat, terveket, elemzi azok előkészítettségét és megvalósíthatóságát, majd a fejlesztések befejezését követően, azok eredményeit.

A megyénkénti szakbizottságok elnöki funkcióit szakcsoportunk egyik tagunk látja el lelkiismeretesen.

Az évek során foglalkoztunk a terület szennyvízesatornázási, belterületi vízrendezési pályázatainak elbírálásával, illetve megtárgyaltuk és megismertük a Dél-Alföldi ivóvízminőség javító program előkészítésének állását.

Megismertük az átszervezett és feladataiban lényegesen bővült Zöldhatóságot, illetve a DAOP által támogatott 2000 LAE alatti települések szennyvízesatornázás és szennyvíztisztítás program lehetőségeit.

Részt vettünk az ÉVOSZ Építőipari Nívódíj díj bizottság részére készült felterjesztés elkészítésében melynek eredményeképpen a Szegedi Víziközmű Működtető és Fejlesztő Zrt. a szegedi szennyvízesatornázás szennyvíztisztító telep beruházása során végzett mérnöki tevékenysége kapta az Építőipari Nívódíjat, melynek emléktábláját 2011. április 11-én avattuk az Alsótelepi átemelő falán.

Szakcsoportunk tagjai jelentős számban tevékenykednek a Csongrád Megyei Mérnöki Kamara elnökségében és különböző bizottságaiban, illetve egy tagunk a Magyar Mérnöki Kamara Vízimérnöki Tagozatában is képviseli a Csongrád megyei vízimérnököket.

A tagozati feladatok közül legjelentősebb a víziközmű törvény szakmai véleményezése volt, melyen a parlamenti elfogadás után is kell dolgoznunk, hiszen még maradtak benne hiányosságok.

Szeged, 2012. március 31.

Novák Gyula  
szakcsoport vezető